

PRIMLJENO: 26. 10. 2014. GOD.	
KLASIFIKACIONI BROJ: 00-61-2/14-219	
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

FORCA E RE DEMOKRATIKE
NOVA DEMOKRATSKA SNAGA
Bul. Skenderbeu pn/bb 85360 Ulqin/Ulcinj
Tel.: +382 030 401 760 Fax:; +382 030 401 761
info@forca.me, www.forca.me



**SKUPŠTINA CRNE GORE
POSLANIČKO PITANJE**

Pitanje za Vladu Crne Gore,
Ministar Branimir Gvozdenović, Ministarstvo održivog razvoja i turizma

Ulcinj, 26.10.2014
Br.111p/14

Poštovani Ministre Gvozdenović,

U skladu sa članom 187 Poslovnika Skupština Crne Gore, za treću posebnu sjednicu Skupštine upućujem vam sljedeće pitanje:

Pošto predloženi Predlog zakona o Morskom Dobru, i javno izraženi stav (i Premijera Djukanovića i Vas da ce se granica obuhvata odrediti novim komisijama o razganičenju) predvidjenim novim zakonom, kome ide u prilog neusvajanje tog novog zakona i koliko se u predlogu zakona usvojene primjedbe predstavnika Opštine Ulcinj u radnoj grupi za izradu zakona? Da li će granica obuhvata Morskog Dobra biti određena isto za sve primorske opštine poslije Usvajanja novog zakona o Morskom Dobru?

Što će se desiti usvajanjem tog zakona, u slučaju da se granica obuhvata vrati na 6 metara od dosega morskih talasa, sa nadležnostima u prostornom planiranju koji su sada na snazi za 30 km² u Opštini Ulcinj, koje ima Vlada tj. Vaše Ministarstvo kao resorno, u slučaju da se obuhvat recimo sa 30km² smanji na 6km²? Da li će tada prestati da važi Prostorni plan posebne namjene za MD u zaleđu Velike plaže , u Maslinjaku Valdanos i drugim područjima Opštine Ulcinj koje vaše Ministarstvo planira umjesto Opštine Ulcinj?

Obrazloženje:

Granica obuhvata područja Morskog Dobra, koja je 15 godina bila nezakonito utvrđena i tek usvajanjem Plana Područja posebne namjene za Morsko Dobro u Skupštini CG 2007. godine je uvedena u „legalni zakonski okvir“ predstavlja diskriminacionu primjenu tog zakona u Crnoj Gori u odnosu na Opštinu Ulcinj.

Stoga i postvljam pitanje u vezi sa problematikom Morskog Dobra kako bi javna riječ uticala da se ova nepravda prema opštini Ulcinj konačno otklonila i to ubrzanim

aktivnostima u skladu sa demokratskim standratima, nediskriminirajućim i pravičnim i to sve u skladu i sa preporukom Parlamentarnog odbora za stabilizaciju i pridruživanje POSP CG EU.

Očekujem i pisani Odgovor,
S poštovanjem,

Genci Nimanbegu
Poslanik Force u Skupštini Crne Gore

